

ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ

К преподавателям и студентам Чечено-Ингушского педагогического института пришли деятели искусства и литературы республики. Проректор института К. И. Ефанов тепло приветствовал гостей.

Заместитель министра культуры Чечено-Ингушской АССР А. М. Гавдиев рассказал об успехах творческих коллективов театров имени М. Ю. Лермонтова и Ханпаши Нурадилова, филармонии, которые завоевали право выступать в Москве, в Кремлевском театре. Имена заслуженного артиста РСФСР М. Эсамбаева, лауреата Всероссийского конкурса вокалистов Н. Татьянченко и других артистов широко известны в стране.

Большим событием в культурной жизни нашей республики является открытие музея изобразительного искусства. Скоро в Грозный приедет передвижная выставка Третьяковской галереи.

Художественный руководитель филармонии И. М. Байков рассказал о работе коллектива филармонии и сообщил, что скоро в нашу республику приедут артисты Австрии, Камбоджи, Марокко.

Заслуженный артист РСФСР Б. К. Каванцев поделился творческими планами драматического театра имени М. Ю. Лермонтова, директор Чечено-Ингушского театра Х. К. Шаипов рассказал о работе актеров над музыкальной комедией «Аршин Мал-Алан». На вечере выступил и талантливый певец Муслим Магомаев.

Поэты Р. Ахматова, Н. Музаев, Д. Яндиев и А. Ведвижев прочли свои стихи. Драматург Х. Ошаев рассказал, как он работает над пьесами.

Затем был дан большой концерт.

Г. БОГАТЫРЕВ.

«ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Грозный

27 ЯНВ 1962